
1. [bookmark: _GoBack]Langs de weg van Hardenberg naar Emmen worden eiken van 4m hoog geplant.
A. Wat is de functie van deze bomen?
B. Wat is het eindbeeld?
C. Hoe bereik je het eindbeeld? Maak een plan van aanpak











2. Een hovenier plant leilindes aan de zuidkant van een woonkamer van een boerderij
A. FUNCTIE?
B. EINDBEELD? TEKENEN









3. Bij een snelweg zijn eiken en populieren geplant in 2000.
Het is nu 2012. Bij de eiken staan verrotte boompalen. De eiken zien er slecht uit.
De hoogte van de eiken is 4meter. De populieren zijn 8 meter hoog en gezond.
De bomen raken elkaar in de kruin en staan te dicht op elkaar.
A. Wat was het eindbeeld? Teken dit.
B. Geef advies/adviezen voor een plan van aanpak











4. Je plant een beukenhaag. 5 planten per meter. Enkele rij.
Je moet deze heg ook onderhouden. Wat moet je weten voordat je kunt snoeien?
